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 Az Ige hirdetése, az embereknek átadni Isten Igazságát nem könnyű feladat. 
Sokan zárt szemmel és szívvel járják a világot, és nem fogadják be Isten 
szeretetét. Azonban, muszáj Isten igéjét továbbadni. Ha csak egy ember 
meghallja Isten szavát, az az egy sokszoros termést hoz. Ne csüggedjünk, 
hiszen ez a feladat mindig is nehéz volt, és annak százszoros jutalmát kapjuk 
majd meg a mennyei dicsőségben. 

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 222;      Felajánlás: 142;    Áldozás: 127;    Kivonulás: 195. 

  
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz55, 10-11). Amint az eső termővé teszi a földet, 

és gyümölcsöt hoz, úgy az Isten igéje megtermékenyíti az emberiséget, és 
az Úr tervét megvalósítja. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (64, 10abcd 10e-11. 12-13. 14) 5. tónus 

 
Válasz: Jó földbe hullott a tanítás magja, * és termést érlelt. 
 
Meglátogattad és megöntözted a földet, * elhalmoztad bőséges áldással. 
Az egek csatornái megteltek vízzel, * gabonát nevelsz az embereknek. 
 
Jó földbe hullott a tanítás magja, * és termést érlelt. 

 
Előkészíted a földet † barázdáit öntözöd, * göröngyeit elsimítod. 
Fellazítod áztató esőkkel, * és megáldod sarjadó vetést. 
 
Jó földbe hullott a tanítás magja, * és termést érlelt. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm8, 18-23). Az élet tele 

van problémákkal. A föld szenvedései viszont nem mérhetők fel az örök élet 
dicsőségével, amely a élet nehézségei által elnyerünk. 

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. A jó mag az Isten igéje, Krisztus a magvető, * aki reátalál 
örökké élni  fog. Alleluja. 8. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt13, 1-23). Bár a magvető mindenfelé vetette el 

vetőmagjait, csak egy kevés talált jó talajra. De az a kevés is százszoros 
termést hozott. Ugyanígy az Ige, amely kicsi táptalajra talál, annak 
sokszorosát hozza meg. 

 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Amália, Alma; Hétfőn: Nóra, Lili, Olga; Kedd: Izabella, Nelli, Dalma; 
Szerda: Jenő, Erneszta; Csütörtök: Örs, Zalán; Péntek: Henrik, Egon, Roland; Szombat: Valter; Vasárnap: 
Endre, Elek, Sarolta. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 

Ezen a héten, hétfőn Szent Benedek Apát, Európa Fővédőszentjének, szerdán Szent Henriknek, 
csütörtökön Lellisi Szent Kamill áldozópapnak, pénteken Szent Bonaventura püspök és 
egyháztanítónak, és szombaton Kármel-hegyi Boldogasszonynak lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise 
előtt 15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 
Kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan 
szeretnének szép énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet. 
 
Amikor azon gondolkodunk, hogy Egyházközségünket és a jövendő montreali magyarokat hogyan 
tudjuk segíteni, ne feledkezzünk meg róluk végrendeleteinkben.  Ezzel, a következő generációkat 
segíteni tudjuk még akkor is, amikor mi már az örök hazába elköltöztünk. 
 
A nyári időszak elkezdődött. Ilyenkor sokan szabadságot vesznek, és messze földre elutaznak. Istentől 
viszont soha nem lehet szabadságot venni. A nyaralási terveinkben szerepeljen a vasárnapi misén való 
részvétel. Előre kutassuk föl, hogy hol és mikor tudunk templomba menni. Továbbá, gondoljanak arra 
is, hogy heti adakozásukat előre adják le az irodában, hiszen a számlákat nyáron is egyaránt fizetni 
kell. Mindenkinek kellemes és pihentető nyarat kívánunk! 
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, 
gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan 
veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és 
határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és 
kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy 
helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, 
őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem 
bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és 
most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és 
visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. 
a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé. 
 
ESKÜVŐ: 2011. július 16-án, szombaton 14 órakor tartjuk Rob László Tibor és Maria Eugenia Quintino 
Cintora esküvőjét. 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:           Persely:           105.00  
                                                                          Boríték:           759.00 
 
              ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Július     10: 9.00 +Nagyszülőkért – Molnár Attila és Tania  
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        11: 8:00 - 

 „         12: 8.00 - 
 „ 13: 8.00  -  

    „      14: 8.00 +Sári Máriáért – Rüll Krisztina  
    „  15: 8.00 -  
    „  16: 8.00 - 
 
 

 



Boldoggá avatták Szatmár vértanú püspökét 
 

Július 3-án, vasárnap délelőtt Szatmárnémetiben szentmise keretében a boldogok sorába iktatták 
Isten Szolgáját, Scheffler János vértanú püspököt. A szentmisét Erdő Péter bíboros mutatta be, a 
boldoggáavatási dekrétumot Angelo Amato bíboros, a Szentatya követe olvasta fel. A szertartás 
kezdetén Schönberger Jenő szatmári megyéspüspök köszönötte a megjelenteket, közöttük Francisco-
Javier Lozano romániai apostoli nunciust, Jakubinyi György gyulafehérvári, Ternyák Csaba egri, Ioan 
Robu bukaresti érsekeket, Lucian Muresan fogarasi és gyulafehérvári görögkatolikus nagyérseket. 
Köszönetet mondott Erdő Péter bíborosnak, amiért felkérésére elvállalta, hogy vezeti a 
boldoggáavatási szertartást. Köszöntötte továbbá a Szatmári Egyházmegye társegyházmegyéiből, 
Passauból és Innsbruckból érkezett vendégeket, a testvéregyházak képviselőit, a szerzetesrendek 
tagjait. Köszöntő beszédében úgy fogalmazott: A Jézus Krisztus óhajtotta egység, amelyért Scheffler 
János életét áldozta, kézzelfogható azi egyházmegye e nagy ünnepén. A boldoggáavatási dekrétumot 
a kérelem előterjesztése, majd a vértanú püspök életnek ismertetése után a pápa küldötte, Angelo 
Amato bíboros, a Szenttéavatási Ügyek Kongregációjának prefektusa olvasta fel latinul, majd 
magyarul is elhangzott a dekrétum szövege. A boldoggá avatott vértanú püspök képének leleplezése 
után Szabó Mária Zita szatmári irgalmas nővér helyezte el Scheffler János ereklyéjét az oltárnál. Erdő 
Péter bíboros szentbeszédének kezdetén kiemelte: János püspök tanúságtétele messze túlmutat 
egyetlen egyházmegye határain, üzenete mindenkihez szól: püspökökhöz, papokhoz, hívő 
emberekhez, de még a nem hívő világhoz is. Élete bensőségesen összeforrt Krisztussal, aki az egész 
emberiség Megváltója. Nem véletlen - fogalmazott Erdő Péter, hanem a Gondviselés titokzatos 
rendelése, hogy ki milyen országban, milyen történelmi korszakban, milyen nép körében, milyen 
kultúrában születik a világra. Adottság ez és feladat. Istentől kapott hivatás. Ha elfogadjuk, megtaláljuk 
az utat az életszentségre. A vértanú püspök sokoldalúan képzett pap volt, aki nem csak a tudomány 
történetébe írta be a nevét, hanem érzékeny volt az élő egyház gondjai, szükségletei iránt is. Ahol 
szükséget látott, ott vitte előre az egyház ügyét, ott állt helyt teljes erővel és lelkesedéssel. 
Egyházmegyéje életének szerezése, a hivatásgondozás megszevezése mellett volt gondja az 
üldözést szenvedők megsegítésére is. Emellett mély lelki életet élt: szorgalmazta Jézus Szíve 
tiszteletét. Ő tette ezt az ünnepet az egyházmegye fogadalmi ünnepévé. Vértanúsága, hősies 
helytállása ma is sugárzó erő - fogalmazott Erdő Péter, az új boldog közbejárását kérve a Szatmári 
Egyházmegyéért, népünkért és egész Európáert: "Boldog János püspök, indítsd meg a mi szívünket 
is! Járj közben értünk, hogy a keserűség, az ellentétek, a csüggedés helyett a hősies szeretet és a 
reménység költözzön a lelkünkbe! Könyörögj ezért az egyházmegyéért, könyörögj népünkért és egész 
Európáért, hogy minél többen meghallják Krisztus szeretetének hívó szavát, adják át életüket az ő 
Szent Szívének, hogy így rajtunk keresztül tegye lelkessé, ragyogóvá, újra értelmessé mindnyájunk 
életét. Magyarok Nagyasszonya, könyörögj érettünk! Jézus Szentséges Szíve, jöjjön el a te országod! 
Ámen." 
Magyar Kurír/2011.07.03. 

 
IMA A CSALÁDOKÉRT 

 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a 
családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd 
testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el 
szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös 
önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a 
családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  
Szent Család, könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 
NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 

„ÍME, KIMENT A MAGVETŐ VETNI!” 


